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1 03السلسلة رقم 

قسم العلوم الاقتصادیة 

سنة ثانیة علوم اقتصادیة

03السلسلة رقم : 

 یعتبر واجب على الطلبة انجازه ) 3: ( ملاحظة السؤال رقم 01التمرین 

. ما المقصود بأثر التغذیة العكسیة في نموذج تجاري لدولتین ؟1

. لماذا تصنف الواردات كتسرب ادخاري؟2

. ما الفرق بین المیزان التجاري ومیزان المدفوعات؟ (واجب)3

التمرین الثاني:

YCلیكن لدینا اقتصادا وطنیا بقطاعین ، حیث نعبر عن دالة الاستھلاك بالمعادلة  75.0180  مع 
200Iوجود مستوى من الاستثمار عند 

مثل بیانیا ھذه المعلومات، ثم حدد عبارة الطلب الكلي ومثلھ بیانیا، واوجد الناتج التوازني؟-1
، وان المیزانیة تكون 100Txإذا افترضنا وجود قطاع حكومي مع وجود ضرائب جزافیة -2

متوازنة، فاحسب الناتج التوازني في ھذه الحالة، وماھو شرط التوازن المناسب؟
YMXلنفرض الآن انعدام دور الدولة وان ھناك قطاع خارجي : -3 2.0,150  احسب كلا من ،

الدخل التوازني ورصید المیزان التجاري؟
muYإذا كان مستوى التشغیل الكامل ھو -4 1050*

 بكم یجب زیادة الاستثمار المرغوب فیھ ،
لتحقیق ذلك؟

umIإذا كان -5 200 مع muY 1050*
 بكم یجب زیادة ،X لتحقیق ھذا المستوى من الناتج؟ 

وماھي الاثار المترتبة على المیزان التجاري؟
التمرین الثالث:

لیكن لدینا نموذج اقتصادي مفتوح تحدده المعطیات التالیة:  (الوحدة: ملیون وحدة نقدیة)

C= 500+0.8Yd      ,         Tx= 150   ,Tr=200     ,G=400   ,I=270,     X=1000,        
M=150+0.2Y

-أعط الصیغة الحرفیة للدخل التوازني (بطریقة الادخار - الاستثمار) 1

 . حدد وضعیة الاقتصاد الوطني .Y =6200-بافتراض أن التشغیل التام یتحقق عند مستوى 2

- إذا علمت أن الحكومة ترغب في تحقیق ھدف التشغیل التام،كیف یتحقق ذلك اعتمادا على الضریبة؟3


